

RETIFICAÇÃO

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais Campus Poços de Caldas retifica os seguintes trechos do Edital 06/2023 – NIPE - Campus Poços de Caldas - Edital de Pesquisa:

Onde se lê:

3.4 Todos os membros da equipe executora deverão ser cadastrados na plataforma SUAP **durante a submissão do projeto** na aba “Equipe”.

Leia-se:

3.4 Todos os membros da equipe executora deverão ser cadastrados na plataforma SUAP na aba “Equipe”. **Os alunos bolsistas poderão ser indicados na plataforma posteriormente.**

Poços de Caldas, 31 de março de 2023